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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 11. juni 2007 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP) og Nanna Moe (NM) 
Afbud: Mikkel Broe (MB), Jens Mølgaard (JM) og Marija Vinqvist (MV) 
 
 
 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP prøver at styre NMs ordvæld, mens hun skriver referatet. 
 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 
 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 
 

4. Henvendelser og meddelelser 
• Kristoffer Petterson (tidl. Ungdomstelefon) har sendt en mail ang. 

artiklen i Panbladet vedr. IDAHO. Han påpegede, at der var enorm 
lighed mellem artiklen og den mailkorrespondance, han havde med NM 
tidligere i foråret 2007. Han var ikke blevet spurgt om, det var ok med 
at den blev offentliggjort. NM og MSP har taget ansvaret for fejlen, og 
har svaret på hans mail. 

• NM deltager i seminar om diskrimination som afholdes af Københavns 
Kommune d. 20. juni.  

 
 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Der skal aflægges FOS regnskab for 2006, og ansøgning for 2008 skal skrives. 
Den travle kasserer har sommerferie på torsdag, og tager sig derefter af det. 
 
Det samlede resultatopgørelse pr. 30. april for hele LBL er modtaget. MSP 
orienterede den knap så økonomisk kvikke NM. MSP har taget resultatet med 
sindsro… og beroligede den intetanende NM… 
 
Medlemstal 
65 – fald på grund af krediteringer af ikke betalende medlemmer i 2007 som 
led i udarbejdelsen af resultatopgørelsen. NM er en smule slukøret…. Snøft! 
 

Fundraising 
Vi har modtaget et afslag på en legatportion fra Amager Bankens Jubilæums 
Legat. 
 
NM kontakter Martin fra DUF – så han kan hjælpe den stakkels MSP i Tips og 
Lotto-midler-virvaret… 
 
 

6. Kommende arrangementer 
Roskilde Festival 
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MSP deltog i et møde om LBL-Ungdom og Salon Orientals events på Festivalen 
den 8. juni. Der var en masse praktisk information om det fantastiske 
overdrevet flotte lækre arrangement. Kom kom kom ud på Single Agoaren i 
campingdagene. MSP skriver lidt i div. Interne medier om eventen. 
 
 
Weekend for unge 

En allerede eksamenstræt MSP tager kontakt til William og Esben. 
 
Generalforsamling 1. september 

NM skriver udkast til advisering, som skal sendes til alle de tusindevis af 
medlemmer. Hun giver det videre efter bestyrelsens godkendelse til 
Medlemsadministratoren, som sender brevene ud senest den 21. juli 2007. MSP 
laver desuden en notits, som bliver sendt ud på alle mailingslister. MSP sørger 
for at sende en notits til den nye redaktør for Panbladet til august nummeret 
samt til Månedsbrevet. MSP sørger for, at hjemmesiden bliver gjort klar til en 
masse generalforsamlingshalløj… 
NM skriver ud til de resterende sygdomsfraværende bestyrelsesmedlemmer om 
en mulig dato i primo august om et ”forberedelsesmøde” forud for 
generalforsamlingen (evt. den 4. august, da det er deadlinen for indkommende 
forslag – så kan vi bade i dem….) Der bliver afholdt åbent møde om 
bestyrelsesarbejde i forbindelse med bestyrelsesmødet d. 20. august. Alle 
medlemmer får en invitation sammen med indkaldelsen, som bliver sendt ud 
senest d. 15. august. 
 
 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
Bestyrelsen henstiller til den nye bestyrelse at få afdelingens grupper og udvalg 
til at skrive en form for input til det næste års arbejde. NM husker den nye 
bestyrelse på denne opgave. 
 
GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
Afholdte uofficielt møde i caféen forleden fredag – udover at det var hyggeligt, 
diskuterede de deres eksistensgrundlag. Eftersom at Introduktionerne i juli er 
aflyst, holder caféen lukket. Hvilket passer MSP godt, da han den første fredag 
vælter rundt i mudderpølen på Roskilde, og den anden fredag prøver at komme 
sig efter Roskilde… Betty Ford klinikken kan anbefales, siger NM… Hvor har hun 
den viden fra???? http://www.bettyfordcenter.org/ 
 

Introgruppen 
Introgruppen holder ferie i juli og introduktionen er derfor aflyst i den måned. 
 

Eksponeringsudvalget 
I.a.b. – størstedelen ligger Roskilde-underdrejet… 
 
Ungdomstelefonen 
Er set i byen i Out&About – de ser ud til at have det godt… ☺ 
 
Kontaktudvalg: 
GUG 
I.a.b. 
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Forældrenetværket 
MSP orienterede om mødet lørdag d. 9. juni. NM deltog og fortalte om LBL-
Ungdoms koncept til Spring-Ud-Dagen. Det blev taget godt i mod, og 
netværket vil drøfte de via mail. NM følger op. 
Forældrenetværket planlægger desuden at afholde et arrangement om aftenen 
på Spring-Ud-Dagen. Dog ligger intet fast endnu. 
 
 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
 
NM deltog i Formandsforum – nu med vin. Det var en god årgang. Udover det, 
handlede mødet om økonomisk indsigt for afdelingskassererne, Panbladet, 
hjemmesiden, World Outgames, flytning og andet hyggeligt. Hele bestyrelsen 
jublede over resultatet med links på forsiden af www.lbl.dk. Næste møde d. 13. 
august kl. 17, hvor den nye Panblads redaktør er inviteret. 
 
Radio Rosa har indkaldt til ekstraordinære generalforsamling d. 19. juni kl. 19. 
Bestyrelsen er misundelig på sammenfaldet mellem dato og tidspunkt, og 
glæder sig til referatet. 
 
Åbent møde om flytningen d. 4. juni. Både MSP, MB og NM deltog – 
sidstnævnte i lettere jetlag tilstand. MSP orienterede derfor igen, hvad der 
skete på mødet, så NM kunne genopleve det igen. Mødet forløb godt, og der var 
god stemning. Bestyrelsen roser lokale-udvalget for deres store arbejde ☺ 
Bestyrelsen skal i forbindelse med flytningen til de nye lokaler, have udpeget en 
repræsentant i flytteudvalget. NM tager det meget tunge ansvar på sine meget 
spinkle og letter forbrændte skuldre. 
 
 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 
I.a.b. 
 
Prostitution 

MSP har modtaget det færdige projekt fra RUC gruppen. Så nu kan MSP falde 
godt i søvn med sin nye godnatlæsning. 
MSP arrangerer efter sin læsning et møde med en af damerne fra 
Kompetencecenteret Prostitution ang. planlægningen af offentliggørelsen samt 
en evt. debat-arrangement på Pride Square. 
 
MSP deltog i en konference om prostitution i København arrangeret af 
Københavns Kommunes Socialforvaltning fredag d. 8. juni. Det var et flot, 
velkoordineret og lærerigt arrangement med gode og heftige diskussioner, og 
de ellers så populære pindemadder var byttet ud med en buffet. 
 
Internationalt arbejde 
i.a.b. 
 
IDAHO 
Hjemmesiden er blevet opdateret med billeder og andet godt.  
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Vi har fået en stor tak fra det internationale IDAHO initiativ bosiddende i 
Canada.  
 
LBL-Århus har i sit sidste bestyrelsesreferat skrevet, at der vil komme et 
evaluering fra deres deltagelse d. 17. maj. MSP har skrevet til de ansvarlige, 
men har ikke hørt noget endnu. 
 
MSP har modtaget Lambdas evaluering. De har positive tilkendegivelser, 
selvom de først kom med på vognen mandagen inden IDAHO. De vil meget 
gerne være med til næste år, og gerne med i udviklingen af konceptet.  
 
MSP refererede om to andre frivillige lokale uddelere. Det var lidt blandet, da 
de desværre havde været udsat for, at enkelte havde misforstået budskabet.  
 
NM og MSP deltog i et evalueringsmøde på Fradhouse. 
 
NM udarbejder et udkast til en IDAHO 2007 case, som kan bruges internt i LBL 
samt til inspiration til IDAHO 2008. 
 
Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 
I.a.b. 
 
Ungeportal 
I.a.b. 
 
Sundhed 
i.a.b. 
 

10. Medier 
 
LBL-medier 
Artikel om IDAHO i Panbladet. 
MSP skriver lidt om Roskilde+Priden+generalforsamlingen+IDAHO-update 
 

Andre medier 
i.a.b. – tro det eller lad vær… 
   

12. Praktisk 
NM har nu anmodet om at få Typo3 stukket ned i halsen – det sker den 21. juni 
kl. 17. Billetter til denne verdensnyhed kan købes via billetlugen.dk.  
 
NM har sammen med Mikkel Dresler fra LBL-KBH sendt en mail til Salon 
Oriental, hvor de forslår, at Salon Oriental køber en skæremaskine, som er 
noget værd kvalitetsmæssigt. Det vil Salon Oriental kunne bruge til deres egne 
kampagner, og så kan Eksponeringsudvalget måske få lov til at låne den… NM 
afventer svar. 
 
Medlemsadministratoren gør opmærksom på, at der er flere frivillige i LBL-
Ungdom, som ikke har været medlem i flere måneder nu. Bestyrelsen anmoder 
alle de frivillige i LBL-Ungdom om snarest at blive medlem igen, da bestyrelsen 
tidligere har besluttet, at alle medlemmer i udvalg, bestyrelse og grupper skal 
være medlem af LBL. 
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13. Status på opgaver 
Alle 
 
 
Mikkel 

• Efter 9 måneders venten skal Mikkel stadig skrive om sig selv til 
hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, hvorfor gik jeg ind i 
bestyrelsen, interesser mm.) på 700-900 anslag – også selv om han er 
løbet tør for undskyldninger… 

• Omformaterer referater til hjemmeside og uploader dem - ongoing. 
 
Marija 

• Skriver om sig selv som frivilligkoordinator til næste nummer af 
Nyhedsbrevet. 

 
Martin 

• Skal oplære den lidet hjemmeside kompetente formand i Typo3 den 21. 
juni kl. 17. 

• Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 
prostitution. 

• Tjekke engelsk projekt ud. 
• Koordinere offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution  
• Sende notits ud om Roskilde+generalforsamling+IDAHO+Priden mv. 
• Kontakte Chaca med hensyn til faktura fra julefrokost 
• Kontakte William og Esben med hensyn til Unge Weekend 

 
Nanna 

• Blive oplært i Typo3 den 21. juni kl. 17 – der er endnu ikke udsolgt 
• Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 
• Kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 
• Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 
• Skrive udkast til IDAHO case 
• Skrive udkast til medlemmer om generalforsamling 
• Kontakter Carsten om sin post i Flytteudvalget 
• Følger op på Forældrenetværket og Spring-Ud-Dagen 
• Husker den nye bestyrelse på, at de skal få input fra grupper og udvalg 

om deres arbejde i 2007/2008 
 
Jens 

• Aflever tekst om dig selv til hjemmesiden (navn, alder, beskæftigelse, 
hvor er jeg, hvorfor gik jeg ind i bestyrelsen, interesser mm.) på 700-
900 anslag. 

 

14. Eventuelt 
I.a.b. 


